

DOI: 10.5327/Z1414-4425201800020009erratum

In the manuscript “Abrasive injury after cardiac catheterism: case report”, DOI: 10.5327/Z1414-4425201800020009, published in the Rev SOBECC, 23(2):109-13, page 109.

**Where it reads:**

Maria de Andrade Lima Pitta Marinho

**It should read:**

Máiria de Andrade Lima Pitta Marinho